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Kraków, 01.02.2016r.
EZP-271-2/7/2016/p-1
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę preparatów do myjni dezynfektorów oraz akcesoriów wspomagających proces mycia i dezynfekcji narzędzi dla Centralnej Sterylizatorni i Bloku Operacyjnego   nr EZP-271-2/7/2016 pismo 1
W związku z zadanymi pytaniami Zamawiający wyjaśnia:
Załącznik 3

Poz.1 i Poz. 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu do maszynowego mycia narzędzi chirurgicznych i mikrochirurgicznych, utensyliów medycznych, sprzętu anestezjologicznego, narzędzi stosowanych w okulistyce, endoskopów i kontenerów, o szerokiej tolerancji materiałowej, z zawartością anionowych i niejonowych substancji powierzchniowo czynnych, polikarboksymalntów, enzymów, inhibitorów korozji,  bez krzemianów, słabo alkaicznego, o pH koncentratu ok. 11, o pH roztworu roboczego ok. 10,5, standardowa temperatura mycia 55ºC, stężenie 0,5%, nie wymagającego neutralizacji, zarejestrowanego jako wyrób medyczny,

poz. 1.  w opakowaniach a 20l.

poz. 2.  w opakowaniach a 5 l?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza również
Poz.3. i poz.4.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu neutralizującego, przystosowanego do przygotowywania narzędzi chirurgicznych, mikrochirurgicznych, instrumentów MIC, kontenerów ze stali szlachetnej, sztywnych endoskopów, osprzętu stosowanego w anestezjologii, butów używanych na salach operacyjnych oraz butelek niemowlęcych, na bazie kwasu cytrynowego, bez zawartości związków powierzchniowo czynnych, fosfatów i fosforanów, o pH koncentratu ok. 2 i roztworu użytkowego ok. 3,2, dozowanie 1-2g/l, zarejestrowanego jako wyrób medyczny, w płynie, w opakowaniach a 5kg po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań?

Czy do obliczeń należy przyjąć 5l = 5kg, czy też przeliczyć ilość z gęstości oferowanego preparatu?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza również, przy odpowiednim przeliczeniu ilości wg gęstości oferowanego preparatu.
Poz.5.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu do maszynowej i chemiczno-termicznej dezynfekcji narzędzi oraz wyrobów medycznych w tym endoskopów giętkich, oprzyrządowania anestezjologicznego, na bazie aldehydu glutarowego (20%) o szerokim spektrum działania (B, Tbc, F, V – Polio, HBV, HIV, Adeno, Papova SV40, Parwowirus, Vaccinia, S, jaja glisty, Helicobacter pyroli) w stężeniu 1 % w czasie 5 min i temperaturze 50-60(C, o pH koncentratu ok. 3,6, zarejestrowanego jako wyrób medyczny, w opakowaniach a 5l? Preparat został przebadany pod względem kompatybilności z myjniami firmy Olympus.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
Poz. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie płynnego komponentu stosowanego w ostatnim cyklu płukania  w maszynowym przygotowaniu narzędzi do ponownego użycia, umożliwiającego wysychanie bez pozostawiania plam, zawierającego niejonowe związki powierzchniowo czynne, środek ułatwiający rozpuszczanie, inhibitory korozji, kwas organiczny, dozowanie 1-2g/l, o pH koncentratu ok. 1,8 i roztworu użytkowego ok. 5, zarejestrowanego jako wyrób medyczny, nie pozostawiającego plam, w płynie, w opakowaniach a 5kg po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań?

Czy do obliczeń należy przyjąć 5l = 5kg, czy też przeliczyć ilość z gęstości oferowanego preparatu?

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
Poz.7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie płynnego środka do łącznego mycia i dezynfekcji łóżek, wózków, pojemników sterylizacyjnych, stołów operacyjnych, butów operacyjnych w myjniach – dezynfektorach. Posiadający działanie bakteriobójcze i wirusobójcze Posiadający w swoim składzie m. in. Chlorek dioktylodimetyloamoniowy, fenoksypropanol oraz niejonowe związki powierzchniowo czynne. pH ok. 6, Opakowanie 20 kg, po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań? Prosimy o podanie czy do wyliczeń przyjąć 20l=20kg, czy wyliczać z gęstości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza również, pod warunkiem, że zaoferowany preparat będzie działał w takim samym stężeniu, przy odpowiednim przeliczeniu ilości wg gęstości oferowanego preparatu.
Poz.8.

Czy  Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie płynnego środka płuczącego do wózków w myjniach - dezynfektorach. Posiadający neutralne pH i zabezpieczający przed korozją spłukiwaną powierzchnię. Zawierający w swoim składzie min. Chlorek dioktylodimetyloamoniowy, fenoksypropanol, niejonowe związki powierzchniowo czynne oraz inhibitory korozji opakowanie 20 kg, po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań? Prosimy o podanie czy do wyliczeń przyjąć 20l=20kg, czy wyliczać z gęstości?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza również, pod warunkiem, że zaoferowany preparat będzie działał w takim samym stężeniu, przy odpowiednim przeliczeniu ilości wg gęstości oferowanego preparatu.
Poz. 7 (błąd w numeracji winno być 9)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu w sprayu do pielęgnacji narzędzi chirurgicznych, na bazie medycznych olei białych, posiadający doskonale właściwości smarujące i nawilżające, do aplikacja zarówno na dużych powierzchniach jak i trudnodostępnych połączeniach zawiasowych. Preparat nie klei się, nie rozmazuje i nie pozostawia smug, zapewnia długotrwale utrzymanie jakości i funkcjonalności narzędzi, zarejestrowany jako wyrób medyczny w opakowaniach a 400 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również.
Poz. 12 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie bezalkoholowych chusteczek do szybkiej dezynfekcji małych powierzchni metodą przecierania nasączonych preparatem opartym o mieszaninę rożnych czwartorzędowych związków amoniowych, 
spektrum działania: B, MRSA, F i V (HIV, HBV, HCV,  Rota, Vaccinia, Papova SV40) - 1 min., Tbc (Mycobacterium terrae) - 15min.,

chusteczki o wymiarach 20cm x 20cm, opakowania twarde typu dozownik, które można uzupełnić po opróżnieniu, zawierające po 200 szt. nasączonych chusteczek, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.
Zamawiający dopuszcza również.
Pytanie ogólne:
W razie otrzymania ułamkowej ilości opakowań, czy dokonać przeliczeń dla ułamkowej ilości opakowań, czy zaokrąglać w górę, bądź zgodnie z zasadami matematyki ( do 0,5 w dół, a powyżej 0,5 w górę). 
Odpowiedź:
W razie otrzymania ułamkowej ilości opakowań, należy dokonać przeliczeń dla ułamkowej ilości opakowań zgodnie z zasadami matematyki ( do 0,5 w dół, a powyżej 0,5 w górę).
Pytanie

Czy Zamawiający mógłby wydzielić pozycje 1-9 i utworzyć odrębny pakiet, co pozwoli na złożenie oferty większej liczbie oferentów , a Zamawiającemu uzyskać najkorzystniejszą cenę? 

 Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Nowy termin składania ofert: 04.02.2016 do godz. 11:45
Otwarcie ofert: 04.02.2016 godz. 12:00
Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl
 Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa 









      Lek. med. Andrzej Bałaga 
